
Il Presidente del Consiglio, introduce il quarto punto posto all’ordine del giorno avente ad oggetto: 

“Approvazione documento unico di programmazione (D.U.P.) 2019-2021” ed invita la Dott.ssa 

Laurini Adriana ad illustrare la proposta. 

Prende la parola la Dott.ssa Laurini Adriana la quale chiarisce che il D.U.P. contiene le linee 

programmatiche dell’Amministrazione per il triennio 2019/2021. Il D.U.P. semplificato, vigente per 

i comuni al di sotto dei 5000 abitanti, riporta all’interno la programmazione del fabbisogno del 

personale e anche il programma triennale delle opere pubbliche. 

Interviene il Sindaco il quale puntualizza che le cose più importanti contenute all’interno del D.U.P. 

sono: il reintegro del personale che negli ultimi anni si è ridotto a causa dei consistenti pensionamenti 

e nel campo dei lavori pubblici l’utilizzo della somma di €. 50.000 destinati dallo stato per interventi 

di manutenzione e che l’Amministrazione utilizzerà per la manutenzione del Polivalente, 

l’allargamento della via Bottazzi e la collocazione di un ascensore dell’edificio comunale.  

Conclude gli interventi il revisore dei Conti Dottor Rosa Massimiliano il quale specifica che il D.U.P. 

è un documento abbastanza nuovo che  ha avuto modo di verificare la rispondenza con le cifre del 

bilancio che il documento non presenta alcuna criticità e quindi ha espresso il suo parere favorevole.  

 

Non avendo nessun Consigliere chiesto la parola il Presidente del Consiglio mette in votazione la 

proposta. 

 

Consiglieri presenti: 12  

 

Voti Favorevoli: 8 Consiglieri contrari: 4 (Di Mulo,  Samperi  Scudieri e Tomarchio) 

 

Il CONSIGLIO COMUNALE 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile; 

Visto il parere del Revisore dei Conti; 

Preso atto dell’esito della votazione 

 

DELIBERA 

 

Di approvare la proposta avente ad oggetto: “Approvazione documento unico di programmazione 

(D.U.P.) 2019-2021”  

 

Il Presidente del Consiglio mette ai voti l’immediata esecutività. 

 

Consiglieri presenti: 12   

 

Voti Favorevoli: 8 Consiglieri contrari:4 (Di Mulo  Samperi Scudieri e Tomarchio) 

 

Il CONSIGLIO COMUNALE 

 

Preso atto dell’esito della votazione 

 

DELIBERA 

 

L’immediata esecutività. 
 


